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Εργαζόμενοι ΣΤΑΣΥ: Μόνο με προσλήψεις
προσωπικού και αποκατάσταση των ελλείψεων
τροχαίου υλικού η αύξηση δρομολογίων
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Μόνο με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και αποκατάσταση των ελλείψεων του
τροχαίου υλικού μπορεί να γίνει αύξηση δρομολογίων, τονίζει, σε ανακοίνωσή του, το
σωματείο εργαζομένων της ΣΤΑΣΥ.

Η ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων ΣΤΑΣΥ
Στο πλαίσιο των μέτρων για την προστασία από την εξάπλωση του κορωνοϊού (COVID
19) ανακοινώθηκε, την περασμένη Παρασκευή, από την κυβέρνηση η πύκνωση των
δρομολογίων των αστικών συγκοινωνιών για την αποφυγή συνωστισμού, με ανάκληση
αδειών των εργαζόμενων.

Οι εργαζόμενοι στη ΣΤΑ.ΣΥ., όλων των ειδικοτήτων, σε όποια θέση και εάν
βρίσκονται, έχουν αποδείξει, όλο αυτό το διάστημα, εν μέσω μιας πρωτόγνωρης
κατάστασης, όπως είναι αυτή της πανδημίας, ότι με σκληρή δουλειά, ξεπερνώντας
ακόμα και χρόνια, περίπλοκα προβλήματα της εταιρείας, κατάφεραν να προσφέρουν
στο επιβατικό κοινό ασφαλείς μεταφορές, πράγμα, που έχει αναγνωρίσει, δημόσια,
και η πολιτική ηγεσία.

Έτσι, και πάλι οι εργαζόμενοι είμαστε έτοιμοι να στηρίξουμε κάθε πρόταση, που
κατατείνει στην ενίσχυση της ασφάλειας της υγείας εργαζόμενων και επιβατών,
όπως είναι η πύκνωση των δρομολογίων.

Ωστόσο, η ανάκληση των αδειών, που ανακοινώθηκε από την κυβέρνηση, δεν
εξασφαλίζει  ουσιαστική πύκνωση των δρομολογίων σε όλη τη διάρκεια του έτους.
Για να πυκνώσουν τα δρομολόγια χρειάζεται επαρκές προσωπικό και μέσα.

Για αυτό θεωρούμε ότι πρέπει να υπάρξει πρωτίστως πολιτική βούληση, ώστε να
λυθούν τα δύο μείζονα, χρονίζοντα προβλήματα της εταιρείας: α) οι μεγάλες
ελλείψεις σε προσωπικό όλων των ειδικοτήτων και β) οι ελλείψεις τροχαίου υλικού.

Έτσι, καλούμε την εταιρεία να προχωρήσει τώρα σε:



-Προσλήψεις μόνιμου και τακτικού προσωπικού, σε όλες τις ειδικότητες και όχι σε
απασχόληση «νοικιασμένων» και έκτακτων εργαζόμενων.

-Κάλυψη όλων των αναγκών του τροχαίου υλικού (αντικατάσταση πεπαλαιωμένου
υλικού, προμήθεια ανταλλακτικών κ.α).


